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Predpoklidejte, 7 ve spotfebnim kosi daného stitu jsou obsaZeny pouze ndsledujici tfi
typy komodit: Auta, Boty a Cukr, jejichz mnoZstvi a trzni ceny ukazuje tabulka.
Zikladnim je rok 2010,

Auta Boty Cuk
rok Qs Py {43 P Qc Pc
2010 10 $6 000 8000 $30 2000 s15
2011 12 $6 540 8400 $36 2400 s18
2012 10 56381 8500 542 2500 524

Vypoitejte tempo ristu cenové hladiny v roce 2011.
Razhodaite, 2dadotl v roce 2012 k dezinfac

model ekonomiky. kterou izuji  ndsledujici
indikitory: mezni sklon k isporm 15 %, sazba diichodové dané 20 %, mezni sklon
kdovozu 8%, autonomni spotfeba 2 000 mld. K&, autonomni dang 1 000 mld. K&,
autonomni dovozy 2 290 mld. K& investice 4 700mld. K& transferové
platby 600 mld. K& vlidni vjdaje nanikup zboX a sluzeb 1 040 mid. K&,
Vivozy 2 890 mld. K&, skute¢né mnozstvi penéz v obéhu 6 250 mld. K, rychlost obratu
penéz 3.2,

= Urcete velikost rovnovézného dichodu.

= Rozhodnéte, jaky typ monetémi politiky aplikuje centrélni banka.

Graficky znizométe neoklasicky trh prace. Ukazte, jak s na trhu projevi otevieni

domiciho trhu préice a piiliv pracovni sily ze zahranici. Jak se zméni relnd mzdovd sazba

aredlng produkt v ekonomice?

V keynesovském modelu AD-AS graficky znfzométe kritkodobé dopady rozhodnuti

centrilni banky prodat doméci cenné papiry. Urdete, jak se zméni realny produkt, redlna

arokové mira a mira nezaméstnanosti v ekonomice.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdivé tvrzeni opravte:

= Doslo-li (ceteris paribus) v doméci ekonomice v daném obdobi k poklesu dichodu,
pak na be&zném Gt platebni bilance se bude prosazovat tendence k riistu jeho
piebytku & poklesu jeho deficitu.

=V ckonomice se vyskytuje recesni mezera, pokud je skute¢ny produkt mensi nez
potencidlni a nezaméstnanost vétsi nez prirozend.
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